

Лидерство удерживает Сингапур, его догоняют Цюрих и Гонконг  
Самым дорогим городом мира для жизни в 2015 году в третий раз подряд стал Сингапур. Об этом свидетельствуют данные исследования, проведенного Economist Intelligence Unit (EIU) – аналитическим подразделением британского журнала The Economist. Однако в прошлом году Цюрих, переместившийся с 4-го на 2-е место, и Гонконг, подскочивший на семь пунктов – до третьего, практически нагнали Сингапур. В топ-5 также входят Женева и Париж.

Лондон, Нью-Йорк и Лос-Анджелес поднялись в рейтинге на 6-е, 7-е и 8-е места соответственно, вытеснив из первой десятки Сидней, Мельбурн и Осло. Замыкают десятку Сеул и Копенгаген, при этом значение индекса прожиточного уровня в этих городах и в Лос-Анджелесе совпадает – 99 пунктов.